

Ждем-с полива газонов

Автор: Admin2

01.08.2014 12:36 - Обновлено 14.12.2014 19:57

Житель Ясенева обратился в Правительство Москвы с насущным вопросом полива газонов. Разговор произошел с главой управы района Ясенево Михаилом Борисовичем Селезневым, который дежурил на линии. Это было 30 июля. Констатируем - сегодня, 1 августа, газоны не поливаются ни утром, ни вечером, ни ночью.

{mp3}30_07_2014-P{/mp3}

В то время, когда в 30-ти градусную жару происходил этот разговор, на Соловьином, 4-1, косили выжженную траву:



Газоны Ясенева до наступления африканской жары:



Ждем-с полива газонов

Автор: Admin2

01.08.2014 12:36 - Обновлено 14.12.2014 19:57



Уважаемый глава управы!

Вы видели своими глазами, что политая земля высыхает через 20 минут. Неужели из этого Вашего наблюдения следует, что поливать вовсе не нужно? А что такое ночной полив, который практически невозможно проконтролировать?

Утром встал - газон сухой, земля ведь через 20 минут высохла. И кто докажет, что полива не было? Ведь все жители спали.